

PRESS RELEASE COOP



2025.6.20

生活協同組合ユーコース

「誰一人取り残さない」を合言葉に 「フードバンク山梨」へ寄付を行います。

生活協同組合ユーコープ(以下:ユーコープ)では以下の日程で、認定 NPO 法人フードバンク山梨(以下、フードバンク山梨)へ、組合員から寄せられた「募金」の寄付を行います。 つきまして、贈呈式を以下の日程で実施いたします。

【日時】

2025年6月24日(火) 15:00~

【場 所】

認定 NPO 法人フードバンク山梨 (南アルプス市徳永1603-1)

2024 年度「フードバンク募金」目録贈呈式を行います

2024 年度に実施した「フードバンク募金」に、組合員の皆さまから 576,778 円の寄付金をお寄せいただきました。集まった寄付金を「フードバンク山梨」の食糧支援の運営、調達に係る費用の一部として役立ててほしいとの想いで寄付いたします。

写真: 昨年の様子(2024.7.12)



<お問い合わせ先>

生活協同組合ユーコープ やまなし県本部

担当:有馬(有馬)甲府市落合町 59-2

TEL: 055-243-2440 (月~金9時~17時)

時間外はこちらまでご連絡ください TEL: 090-6196-6697 (有馬) 生活協同組合ユーコープの概要

【本部】横浜市中区桜木町 1-1-8 日石横浜ビル 22~23 F

【代表理事理事長】當具伸一

【組合員数】182万 653人

【総事業高】1891.0 億円 (2025年3月20日)

【ホームページ】http://www.ucoop.or.jp/